

这里



[这里 下载链接1](#)

著者:[美] 理查德·麦奎尔

出版者:北京联合出版公司

出版时间:2017-10

装帧:精装

isbn:9787559605924

一部兼具艺术和实验的艺术品

一次超越想象的时空穿梭

图像小说史上绝无仅有的创新杰作

安古兰漫画节大奖作品

《纽约时报》上榜好书

.....

※编辑推荐※

☆《这里》是在漫画史上具有崇高地位的实验性杰作。被称为“带上孤岛的图像小说”。上世纪80年代原版的六页一经出版，便获得极高声誉，成为实验漫画的经典。

☆新版《这里》作为“终极加强版”，无论内容还是体量上都得到提升，当年登上《纽约时报》畅销书榜，并被评为年度好书，又在2016年斩获安古兰漫画节大奖。

☆《这里》是一部创意十足的艺术作品。它将镜头对准新泽西州的一幢房子，但在时间上穿越了几百万年。在时光流转中，从史前巨兽到未来世界，从殖民时代到当代，一个小小的空间产生了无限可能。每页纸上，都有不同的时间碎片互相应和，形成一个奇妙而迷离的宇宙。

☆《这里》是一部内涵深刻的哲思之作。随着时间流逝，世界沧海桑田。但有些东西却从未变过，包括爱、包括荣誉，它们是永恒的。

☆《这里》是一个值得去探索的谜团。虽然时间的碎片遍布全书，但我们可以再度拼贴组合，得到一个个完整的故事。我们可能发现，1984年的孩子就是2015年的男子。而一件微小的小事可能影响了整个未来。

☆《这里》是一部包罗万象的作品，其中隐藏着许许多多的元素。从维米尔的绘画，到鲍勃·迪伦的名曲，都完美嵌入了这部经典之作。

☆中文版特别收录1989及2000年版本。

.....

※内容简介※

《这里》是一趟迷幻而华丽的时间旅行。它将镜头瞄准新泽西州的一间平凡客厅，在同一幅画面中穿越百万年，拼贴出“这里”在时间流转中的奇妙变化。于是，史前巨兽同未来的科技并存；1950年的故事同2015年的事情遥相呼应。展现出一小块空间在时间绵延中的无限可能。

《这里》的初版是六页的黑白漫画，在上世纪80年代一经出版，便成为一部地下实验漫画的经典。它对时空关系富有创新且意味深长的蒙太奇式重组，对漫画艺术、电影等都产生了深远影响。新版《这里》扩展为300多页的彩色漫画，于2014年出版，并于2016年获得安古兰漫画节大奖。

简体中文版特别收录《这里》（1989）和《这里》（2000）两个版本。

.....

※名人推荐※

即使不能说百年一遇，《这里》也绝对是一部数十年一遇的杰作。我敢保证，当很多年过去，你会依旧记得，当你第一次翻开这本书的时候，身处何地。

——克里斯·韦尔，《吉姆·科瑞根》《建筑故事》作者

作者介绍：

理查德·麦奎尔 (Richard McGuire)

1957年生于新泽西，现生活在巴黎和纽约。1980年代早期是Liquid Liquid乐队贝斯手。1989年，在RAW杂志上发表了初版《这里》，一举成名。他还创作了大量的儿童绘本、动画短片及影像艺术。并长期供稿于《纽约客》等杂志和媒体。

廖伟棠，诗人、作家、摄影家，曾获香港艺术发展奖2012年年度作家。曾出版诗集《野蛮夜歌》《春盏》等十余种，散文集《衣锦夜行》《波西米亚香港》，摄影集《寻找仓央嘉措》等。

目录：

[这里 下载链接1](#)

标签

绘本

漫画

漫画/绘本

图像小说

美国

欧美漫画

后浪漫

后浪

评论

我的第一本漫畫譯作，寥寥不到萬字可是不容易譯，一部深奧玄妙的超歷史漫畫

它还是那种老套的故事，讲述为了爱与荣誉而战。落基山脉可能会崩塌，直布罗陀可能会滚落大海。让我们痛饮美酒然后开始舞会。

在以时间为轴的这条线上，每个人都如尘埃般渺小，前人留下的印记必然被后来者所掩盖。太阳下无新事，如果时间足够漫长，一切都将归于尘土甚至虚无。但是，此时此地，我们的喜怒哀乐都在真实地发生。此刻注定会被淹没，然而它如同黑暗中的火花，即使注定会熄灭，它也曾在某个瞬间点亮过那个时空。

两年前在意大利看到这本漫画，太过喜欢以至于站在书店浑身直哆嗦，当场收了意文版。后来才知道原版是英语，又买了英语版，终于看懂里面的字。现在又有了中文版，是不是也得收一本？不该评论，一切评论与解读都不如这本书本身更加雄辩。

“无论你身处于哪一个‘这里’，它都至少存在了45亿年。”一间客厅，一个世界。天地玄黄，宇宙洪荒。冰河时代的苔原，核爆后的微西弗，印第安人射出的毒箭，第一次握住爱人的手，所有幸福和委屈的泪水，都在Liquid Liquid乐队前贝斯手的奇思妙想下，永恒地定格于“这里”。

“没有人真正掌握了生活的艺术，每个人都只是在黑暗中踉跄而已。”

狂爱。推荐所有人去看！买了一本在家里镇着，心情不好的时候翻一下，什么坎都过得去。连iPad的电子版本我都买了，还有互动功能，可以自由追随某个时间线，随意组合，比纸质版还震撼。

在N个维度得到不同的情绪波动，最终温暖而平和地被治愈，继续享受生活本身。
p.s.配上不同风格的伴读音乐会非常不一样。

如果你不知道为什么评论家那么喜欢用 juxtaposition(并置)这个词，看看这里就明白了，并且这是并置手法上感情最强的一种，时间与时间上的juxtaposition。

倒是挺特别，但也没觉得那么神

时间碎片经蒙太奇组合、重新排列，平面二维的文本制造出富含历史时空的立体场景，沧海桑田宇宙洪荒凝聚浓缩于「此时此地」，以万物尘埃一点窥无限将来和无垠往生，呈现出日转星移的漂浮和失重感；通过细节拼凑出的情节串联，从史前文明到高科技时代，打乱时间线的意识流书写，每位读者都是这部电影的导演和剪辑；明明相距无数个春夏，却像是同步发生在平行宇宙的事件，“时间是永远交叉着的，直到无可数计的将来。”

给独形式的特性加一星。好处明显，不说了，总体时间拉得太远，不是太有必要。

马尔克斯在《百年孤独》里写道「他买下一张永久车票，登上一列永无终点的火车。从路经的车站寄来明信片，兴高采烈地描述车窗外瞬间闪过的世间万象，仿佛将一首飞逝的长诗撕成碎片向着遗忘之乡一路抛洒。」——这本书就是那些明信片的结集。

成千上万年的时间跨度浓缩进一个房间。有点儿实验的意思，点子很棒，尤其是在不同的时间上演相同主题时，让人瞬间有置身于时间岩层之中的感觉。情节略碎，要能有一个一以贯之的故事就更好了。

比想象中的好看很多，阅读的感觉就好像你在参加一场聚会，有个人在热情洋溢地讲着他的故事的时候，你突然想到了另外一件回忆中模糊的故事，你的故事和他的故事在这个空间里同时进行着，发生着若有似无的关系

在女人寻找一本书的十几秒内，这个空间从过去到未来跨越30亿年发生的故事，悉数上演。每段故事没有明确的开头结尾，只是时间的碎片，其中的人物在翻过几十页后还会再次出现。最后几页回到开头的画面，形成了一个封闭的结构。这种叙事方式决定了，你必须第二遍翻开，才开始真正进入这本书。

我看有评论分析作者创作此书不是在嗑药就是准备嗑药的状态中，大家觉得牛逼并如此推崇，也不过是被这个疯狂的概念所折服，这种形式如果在实验影像装置的领域里被实现，那种穿透力那种震撼我想会难以形容。

《这里》是在漫画史上具有崇高地位的实验性杰作。被称为“带上孤岛的图像小说”。上世纪80年代原版的六页一经出版，便获得极高声誉，成为实验漫画的经典。

如何用空间表现时间？这是我在当代艺术中反复照面的一种探索方式。拼贴画作为略有些“过气”的艺术形式，被作者恰如其分地借用来展现时间上巧妙的起承转合，与跨越时空的情景呼应，既映衬人性的永恒又反衬生命的无常，思想与手法完美契合。需要反复进入，意趣十足。

在我的脑海中也曾这样想象过一个地方时过境迁变幻的画面。在同一个空间维度上用多个不同的时间碎片重叠着穿插叙事：史前的恐龙、1579年的一棵树、20年前的一张全家福……每一幅画面就像是超现实主义画作，那些无法用言语说明的爱和感动，山崩地裂海枯石烂，动人的回忆和奇妙的想象，都尽在这里。

[这里 下载链接1](#)

书评

在我们面前的不是一本普通的漫画，它是一部重新定义了叙事艺术的实验杰作，以致《吉姆·科瑞根》的作者克里斯·韦尔将它称为“百年一遇”。它入围了《纽约时报》的畅销书榜，夺下了安古兰漫画节的大奖。但所有这些荣誉，还是不足说明它的真正魅力。它更像一个有待破解的谜团，...

麦奎尔在这本书的一开头就写道“献给我的家人”，这本书中录出现频率最高的主要角

色除了“这里”，就是以麦奎尔一家为原型的一家人。在书中，他们大概在1949年-2014年前后一直居住在这里。本书的正式的第一页就是2014年，在那个画面中，上一任的居住者刚刚搬走，而新来的住户刚...

《这里》：一个房间里的沧海桑田（原刊作者腾讯大家专栏） 廖伟棠

“为什么在者在，同时无也无处不在？”这是我对哲人海德格尔《形而上学导论》里那个大哉问“为什么在者在，而无不在？”的文学性发挥。回答出这个问题，甚至只是提出这个问题，也许就能稍微缓解一下漫画《这...

刚拿到中文版的HERE，看封面我还以为是一本Edward Hopper的画集。

初翻开《这里》时的震撼，会让包括我在内的每一位读者难忘。

这样一本凑不出完整故事情节的漫画作品其实也在讲故事，只不过主人公是新泽西州的一间平凡客厅和其周边的一亩三分地。由于时间跨度特别大（数十亿年...

今天收到Richard

McGuire的图像小说《这里》（Here），一口气看完了。看完之后我心里在想，什么叫mindblowing，这就叫mindblowing。

这本书大家如果想看的话，不要事先找里面的内容，最佳的阅读体验应该是对内页毫不了解，直接打开看。这样才能体会那种大脑瞬间爆炸的感觉。下...

1、《这里》是一本什么书？

我以前为欧美漫画分过类，很不严谨的分法，包括讲故事的“漫画小说”，比如《伊比库斯的预言》《遗产》，“漫画美剧”一般的《睡魔》，“漫画俳句”或是“漫画诗歌”的《散步去》。

《这里》我感觉哪一种都算不上，这本书的“梗”非常简单：画家从微...

30亿年前客厅诞生于一片海中。

客厅里能看见时间呈现的所有形状。这里并不仅仅是客厅。2014年5月13日

客厅的电视屏幕上正在播放美剧《神盾局》第一季最后一集，黑化的伙伴把科学家小情侣沉至深海。这一集的标题叫“你以为这就完了吗？才刚刚开始哦！”（Beginning of the End...）

先看了《你一身的故事》，就被结尾天翻地覆的转折震惊。
巧的是看完后不久，就有消息说要被改编成电影《降临》了，电影也很棒，外星文字的视觉化，唯美的镜头，一样震撼的叙事。
接着在年底看了《这里》，十分喜爱，与人类完全不一样的视角。线性时间观，或者说因果关系在这里...

第一次看到这本书的英文版是在木鸟。那时候，木鸟刚搬到平安里地铁站A出口背后，紧挨着是当时仍在营业的新浦安。很多下午带着汗骑车从南城回来，先在新浦安点一份葱丝叉烧配桃子汽酒，然后再趁着木鸟关门前消磨一会时间——就这样，某一天遇到了Here。不过这不是一本能在书店慢...

读这本书的过程中思绪很多，而且预感到会常读常新，暂时谈谈感受吧。
1.如何让时间的价值显性化？我认为仪式感是个不错的办法。
2.生活的荒谬在历史中不言而喻，每个时刻都是最好的。
3.学会让自己的生活拥有重复的仪式，这样时间也更加真切。譬如过年、譬如生活蛋糕、譬如每天...

在盯着书与时间对抗一个小时之后，随着思考这两个字的背后意义，我发现自己越来越滑向虚无的深渊。
“这里，这里”，我发现我就在这本书里面了，坐在电脑前，头顶正在下雨，左手边野花盛开，右边是一只饥饿咆哮的恐龙，我们没有交集，因为时间不允许。“这里”是时间降维后的现...

第一次看这种漫画书，不是按照一条时间线展开，也不是按照一个事件进行。颠倒错乱碎片化，带来确定的片段，还有不确定的猜测。试图按照壁纸颜色或者合照理出一条时间线，并无多大作用。索性不理会这些，随意翻看。

匆忙翻完第一遍，什么都没有看出来。看了书评，再翻一遍，看出...

不同时间维度 同一间客厅沙发上的他们、大笑打闹、合照 他们是孩子、他们在成长
男人陪着女人说话、聊着朋友、琐事
妈妈在打扫、女人提醒着旁边的男人不要忘记带东西、女人抱着可爱的婴儿

他们在客厅举行舞会、在客厅跳舞、他们站在窗边远眺、
他们在争执、争吵、骂脏话、...

故事从房间走入一个身穿粉色裙子的女人（作者的母亲）说了一句：“哦，我现在又到这来干嘛？”开始，一个固定的视角，一间固定的室内角落，不同的时间交错在同一张平面画上。

解读这部漫画的方式有很多，有人说这是作者的一部家族史，也有人说这是部科幻穿梭的故事。故事在三百...

生日舞曲 “让我们痛饮美酒然后开始舞会，” Peggy Lee的歌很适合世界末日。
但既然没有世界末日，我或者就是一瓶美酒在一地水晶的碎片当中寻找酒杯。

“落基山脉可能会崩塌，直布罗陀可能会滚落大海。” 爱在何处开始，何处结束，
不被记载。42岁的Peggy，已经成为我羡慕...

[这里](#) [下载链接1](#)